



В Изобильненском округе мужчина обвиняется в причинении смертельных травм бывшей супруге



Изобильненский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершил расследование уголовного дела в отношении 40-летнего жителя поселка Солнечнодольска Изобильненского городского округа. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что днем 4 января текущего года в квартире многоквартирного дома поселка Солнечнодольска Изобильненского городского округа мужчина распивал спиртное со своей бывшей супругой. Во время застолья между ними возник конфликт, в ходе которого обвиняемый нанес не менее трех ударов руками по голове и телу женщины. От полученных травм 41-летняя потерпевшая через непродолжительное время скончалась в больнице.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

В ходе следствия обвиняемый вину признал в полном объеме, в содеянном раскаялся.

Следователь СКР собрал достаточную доказательственную базу. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Марта 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1775892>